



REPUBLIKA SLOVENIJA
**MINISTRSTVO ZA IZOBRAŽEVANJE,
ZNANOST IN ŠPORT**
DIREKTORAT ZA PREDŠOLSKO VZGOJO IN OSNOVNO ŠOLSTVO

Masarykova cesta 16, 1000 Ljubljana

T: 01 400 52 00

F: 01 400 53 21

**VRTCEM
OSNOVNIM ŠOLAM
OSNOVNIM ŠOLAM S PRILAGOJENIM PROGRAMOM
GLASBENIM ŠOLAM
ZAVODOM ZA VZGOJO IN IZOBRAŽEVANJE OTROK IN
MLADOSTNIKOV S POSEBNIMI POTREBAMI**

Številka: 6030-1/2020/29
Datum: 5. 5. 2020

Spoštovane ravnateljice, ravnatelji,

obveščamo vas, da je Vlada Republike Slovenije 29. 4. 2020 na podlagi ocen in predlogov Ministrstva za zdravje sprejela »Okvirni načrt sproščanja omejitvenih ukrepov«, v katerega sta vključena tudi šolstvo in predšolska vzgoja. Predvideno je, da se bodo ukrepi na področju predšolske vzgoje ter vzgoje in izobraževanja začeli sproščati postopno, od 18. 5. 2020 dalje.

Načrtujemo, da bodo **18. maja 2020** pričeli izvajati svojo redno dejavnost **javni in zasebni vrtci**, istega dne bodo z izobraževanjem v osnovnih šolah pričeli **učenci prvega triletja** (1., 2. in 3. razred), prav tako pa bodo po 18. 5. 2020 delo lahko vzpostavile tudi **šole s prilagojenim programom in zavodi za vzgojo in izobraževanje otrok s posebnimi potrebami** (tisti, ki so dejavnost v času izrednih razmer prekinili) ter javne in zasebne **glasbene šole**. Vsak izobraževalni segment bo o pričetku dejavnosti z okrožnico ministrstva posebej obveščen (predvideno **do 8. 5. 2020**), sledila bodo tudi navodila za osnovne šole s prilagojenim programom in zavode. Podrobnejše informacije, navodila, smernice in protokoli Nacionalnega inštituta za javno zdravje, Razširjenega kolegija za pediatrijo in medicino dela ter Zavoda RS za šolstvo, vam bodo ravno tako, skupaj z okrožnico, posredovani do konca tega tedna.

25. maja 2020 je v izobraževanje na šolah predvideno vključevanje **učenk in učencev 9. razreda osnovne šole**, s tem dnem pa bi zagotovili tudi **organizacijo dejavnosti za otroke z učnimi težavami** (od 4. do 8. razreda), ki v tem šolskem letu niso uspeli doseči minimalnih standardov znanja pri posameznih predmetih in bi lahko njihova ocena ob zaključku pouka v tem šolskem letu pri posameznih predmetih bila negativna.

Želela bi vas tudi obvestiti, da vse omenjene dokumente pripravljamo v sodelovanju s predstavniki Ministrstva za zdravje in Nacionalnega inštituta za javno zdravje, Zavodom za šolstvo Republike Slovenije, predstavniki ravnateljskih združenj, predstavniki Sindikata vzgoje, izobraževanja, znanosti in kulture Slovenije in predstavniki Zveze aktivov svetov staršev Slovenije.

Dovolite mi, da vam pojasnim, da vse do omenjenega sklepa z dne, 29. 4. 2020 Vlada RS ni sprejela drugih sklepov ali navodil v zvezi s sproščanjem omejitvenih ukrepov, odpiranja

vzgojno – izobraževalnih ustanov, zato vas o tem tudi nismo uradno obveščali. Iskreno pa se vam opravičujem, da ste določene, nepopolne informacije prejeli iz medijev. Zagotavljam vam, da si bom prizadevala, da boste o vseh uradnih sklepih, navodilih in smernicah vedno prvi obveščeni.

Lepo pozdravljeni,



A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Simona Kustec Lipicer'.

prof. dr. Simona Kustec Lipicer
MINISTRICA